

## o autoroch

---

### **Mgr. Eva Benková**

pôsobí ako interná doktorandka na Katedre slovenských dejín FiF UK v Bratislave. Témou jej dizertačnej práce je novoveké vinohradníctvo Malých Karpát. Venuje sa tiež dejinám hospodárstva na Slovensku v novoveku a regionálnym dejinám stredovekého Gemera s dôrazom na šľachtické rody.

### **Mgr. Daniel Gahér**

pôsobí ako interný doktorand na Katedre slovenských dejín FiF UK v Bratislave. Odborné zameranie: stredoveké dejiny územia západného Slovenska – najmä neskorý stredovek, šľachtické rody – grófi zo Svätého Jura a Pezinka, vývoj hradov v Uhorsku, regionálne dejiny – dejiny Svätého Jura a Pezinka.

### **Mgr. Daniel Haas Kianička, PhD.**

vyštudoval dvojodbor archívniectvo – história na FiF UK v Bratislave (1998) a absolvoval doktorandské štúdium na HÚ SAV v Bratislave v odbore slovenské dejiny (2009), pôsobí ako historik a kurátor fondu medailí v NBS – Múzeu mincí a medailí v Kremnici, venuje sa dejinám Kremnice, ako i všeobecne dejinám raného novoveku, zvlášť z aspektu dejín každodenného života.

### **PhDr. Tomáš Klokner**

interný doktorand na Katedre všeobecných dejín FiF UK v Bratislave. Zaoberá sa dejinami rímskeho principátu, najmä sociálnymi pomermi v 2. storočí n. l. Témou jeho dizertačnej práce je alimentálny program ako jedno z najdôležitejších opatrení v domácej politike tzv. adoptovaných cisárov.

### **PaedDr. Štefan Kucík, PhD.**

pôsobí ako odborný asistent na Pedagogickej fakulte Katolíckej univerzity v Ružomberku. Vo svojej výskumnej činnosti sa zameriava na slovenské dejiny 19. a 20. storočia s dôrazom na dejiny slovenského vyst'ahovalectva do Spojených štátov amerických a Kanady a dejiny amerických a kanadských Slovákov.

### **Mgr. Peter Macho, PhD.**

je historik, pracovník Historického ústavu SAV Bratislava. Venuje sa dejinám Slovenska v 19. a 20. storočí, orientuje sa na výskum kolektívnych identít a historickej pamäti, je autorom knihy *Milan Rastislav Štefánik v hlavách a v srdciach. Fenomén národného hrdinu v historickej pamäti* (2011) a spoluautorom a zostavovateľom publikácie *Revolúcia 1848/49 a historická pamäť* (2012).

### **Mgr. Helena Markusková**

je interná doktorandka na Katedre slovenských dejín FiF UK. Odborné zameranie – osmanské panstvo na Slovensku v 17. storočí.

**Mgr. Ľudmila Maslíková**

pôsobí ako interná doktorandka na Katedre slovenských dejín FiF UK v Bratislave. Odborné zameranie: stredoveké dejiny, konkrétne cestná sieť v stredoveku v Nitrianskej stolici. Venuje sa aj problematike regionálnych dejín dedín a mestečiek v Oravskej stolici.

**Mgr. Pavol Matula, PhD.**

pôsobí na Katedre histórie PdF UK v Bratislave. Profesionálne sa zaoberá slovenskými dejinami 19. a 20. storočia, so zameraním na slovensko-poľské a slovensko-české vzťahy. Je autorom dvoch monografií, desiatok vedeckých štúdií a množstva vedeckopopulárnych článkov.

**PhDr. Peter Mráz, PhD.**

vyštudoval odbor slovenský jazyk a literatúra na FiF UK v Bratislave. Publikoval viacero štúdií doma aj zahraničí. Venuje sa špeciálne príležitostnej poézii najmä v dielach Jána Hollého a Bohuslava Tablica, konštrukcii mýtov spojených s týmito spisovateľmi a slohovým zvláštnostiam literatúry v prvej polovici 19. storočia.

**Mgr. Denisa Nešťáková**

vyštudovala učiteľstvo predmetov história – slovenský jazyk a literatúra na FiF UK, študuje na Európskom inštitúte pre židovské štúdiá – Paideia v Štokholme. Zaoberá sa antisemitskou propagandou a poľsko-slovenskými vzťahmi v 19. a 20. storočí.

**Mgr. Peter Podolan, PhD.**

pôsobí na Katedre slovenských dejín FiF UK v Bratislave. Zaoberá sa obdobím prvej polovice 19. storočia s dôrazom na problematiku formovania moderných národov a historiografiu.

**Mgr. Miloslav Skovajsa**

pôsobí ako interný doktorand na Katedre všeobecných dejín FiF UK v Bratislave. Odborné zameranie: Habsbursko – osmanská diplomacia 15. – 17. storočí.

**Doc. PhDr. Miloslav Vojtech, PhD.**

pôsobí na Katedre slovenskej literatúry a literárnej vedy FiF UK. Špecializuje sa na problematiku dejín slovenskej literatúry obdobia národného obrodzenia a metodológiu literárnej histórie. Je autorom početných vedeckých štúdií a článkov a niekoľkých monografií.